
ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 21 (VINTE E UM) DE JUNHO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL COM A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, SENDO 

CONSTATADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO.DANDO 

SEGUIMENTO CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL REQUERIDA A DISPENSA E NÃO 

HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA A ATA FOI DECLARADA  

APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DA INDICAÇÃO Nº09/2022, 

DO GABINETE DO VEREADOR FRANCISCO PEREIRA LEANDRO, 

DESTINADA AO DIRETOR DA AUTARQUIA DE ÁGUA E ESGOTO DE 

MILAGRES AMAEM, FRANCISCO GRANJEIRO FERREIRA. EM SEGUIDA, 

FOI FEITA A LEITURA DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, Nº71/2022, PROCESSO 

Nº14542/2019-0, Nº DE ORIGEM 100147/2019, NATUREZA: 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES, 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO DE 2018, TENDO COMO 

RESPONSÁVEL LIELSON MACEDO LANDIM - PREFEITO. RELATORA: 

CONSELHEIRA PATRÍCIA SABOYA. SESSÃO DE JULGAMENTO: 21 DE 

MARÇO DE 2022 A 24 DE MARÇO DE 2022, PLENO VIRTUAL. EM 

SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO DO REFERIDO 

PROCESSO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA 

DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A 

SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. ATO 

CONTÍNUO, A VEREADORA RENATA SAYONARA PEDIU A DISPENSA DA 

REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA 

CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, 

FOI DISPENSADO O INTERVALO. DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO DECLAROU QUE NÃO HOUVE NENHUMA MATÉRIA A SER 

DELIBERADA NA ORDEM DO DIA, FRANQUEOU A PALAVRA AOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA SUAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS TENDO 

SIDO FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR OZÓRIO DANTAS, QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS COMENTANDO AS SITUAÇÕES DE DEMORAS 

NAS ESPERAS PARA ATENDIMENTO NOS BANCOS, CUJOS 

ATENDIMENTOS NÃO DEIXAM A DESEJAR PORÉM, A DEMORA QUE O 

CLIENTE PASSA PARA SER ATENDIDO É O QUE CAUSA BASTANTE 



TRANSTORNO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS RESSALTANTO QUE OS 

BANCOS LUCRAM MUITO, E RECLAMOU DO POUCO NÚMERO DE 

FUNCIONÁRIOS DESSAS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS QUE PODERIAM 

AMPLIAR PARA ASSIM ATENDEREM OS CLIENTES COM MAIS RAPIDEZ. 

EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA 

AMANDA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO À GESTÃO 

MUNICIPAL POR TER ENVIADO AS MÁQUINAS PARA REPAROS NAS 

VIAS DO BAIRRO CABECEIRAS. DANDO SEGUIMENTO, A VEREADORA 

SOLICITOU AO PRESIDENTE DA CASA QUE FOSSE ENCAMINHADO 

OFÍCIO AO DEPUTADO HEITOR FREIRE AGRADECENDO PELA 

DISPONIBILIDADE DE UMA EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 

1.045.000,00 (UM MILHÃO E QUARENTA E CINCO MIL), TENDO 

COMO FINALIDADE TAIS RECURSOS A AMENIZAÇÃO DAS DESPESAS 

COM A SAÚDE DO MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE FEZ O PEDIDO AO 

GESTOR MUNICIPAL QUE OS RECURSOS SEJAM DESTINADOS AO 

CENTRO DE REABILITAÇÃO, TENDO A PAUTA EM DEFESA DAS 

PESSOAS AUTISTAS E DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. ATO 

CONTÍNUO, A VEREADORA DESTACOU QUE EMBORA ESTEJA APENAS HÁ 

MAIS DE UM ANO COMO PARLAMENTAR, APESAR DAS LIMITAÇÕES, 

FICOU MUITO FELIZ PELA PARCERIA FEITA COM O GOVERNO 

MUNICIPAL E ASSIM PODENDO TRAZER BONS FRUTOS. EM SEGUIDA, 

FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO AO GESTOR MUNICIPAL 

E A SUA ESPOSA A PRIMEIRA DAMA PELA CAVALGADA, ONDE DERAM 

TODO APOIO AO EVENTO DESSE DIA. AGRADECEU AO PROPRIETÁRIO 

DA TERRA QUE ESTÁ CONSTRUÍDA A CAPELINHA, QUE HÁ 16 ANOS 

ACONTECE A MISSA DO VAQUEIRO. NA OPORTUNIDADE, AGRADECEU 

PELA PASSAGEM DAS MÁQUINAS NAS ESTRADAS DA REGIÃO DO SÍTIO 

EXU E VIZINHOS. RESSALTOU QUE O ROÇO DE VÁRIAS ESTRADAS 

ENTRE O SÍTIO EXU E CAIÇARA SEJA FEITO EM BREVE. 

APROVEITOU PARA DESTACAR A EXPECTATIVA DA POPULAÇÃO QUE 

USA A PASSAGEM MOLHADA DO SÍTIO EXU SEJA LOGO REPARADA E 

ESPERA QUE O PRAZO DA LICITAÇÃO OCORRA ATÉ O DIA 02 DE 

JULHO. DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR APRESENTOU SUA 

PREOCUÇÃO COM A QUANTIDADE EXACERBADA DE ANIMAIS NAS RUAS 

DA CIDADE, EM DESTAQUE MUITOS CACHORROS QUE POR NÃO TEREM 

DONOS FICAM SOLTOS PELAS RUAS, CAUSANDO TRANSTORNOS À 

POPULAÇÃO AVANÇANDO NOS TRANSEUNTES. COBROU A ONG QUE SE 

MANIFESTASSE MAIS E SE POSICIONE COM OS ÚLTIMOS 

ACONTECIMENTOS COM ESSES ANIMAIS. POR FIM, AGRADECEU A 

TODOS OS PROFISSIONAIS QUE ESTÃO NA SAÚDE, PEDINDO DE 

CERTA FORMA A ATENÇÃO A TODA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, FOI 



FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE 

INCIOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO A GESTÃO MUNICIPAL EM 

ESPECIAL A SECRETARIA DE CULTURA,TURISMO E EVENTOS PELA 

REALIZAÇÃO DO “MILAGRES JUNINO”. NA OPORTUNIDADE, 

PARABENIZOU A SECRETARIA DE ESPORTES POR TER PROPORCIONADO 

E DADO TODO APOIO AO TIME DE FUTEBOL SOCIETY MILAGRENSE 

PARA PARTICIPAR DE TORNEIOS PELA REGIÃO. PARABENIZOU 

TAMBÉM O VEREADOR CHIQUIM PELA ORGANIZAÇÃO DA MISSA DO 

VAQUEIRO, QUE PÔDE FOMENTAR A RELIGIOSIDADE E A CULTURA 

NAS COMUNIDADES QUE CIRCUNVIZINHAM O SÍTIO JORGE, EMBORA 

TENHA ALCANÇADO MAIS PARTICIPANTES ALÉM DAQUELA REGIÃO. 

PARABENIZOU A COMUNIDADE DO SÍTIO VACA BRAVA PELAS 

FESTIVIDADES RELIGIOSAS PODENDO VER NAS PESSOAS DAQUELA 

COMUNIDADE A CULTURA E A FÉ VIVAS ENTRE ELAS. NA 

OPORTUNIDADE, TAMBÉM PARABENIZOU O SECRETÁRIO AILTON 

CRISÓSTOMO PELA LIMPEZA DAS MARGENS DA BARRAGEM DO 

DISTRITO DO ROSÁRIO, EMBORA OS MORADORES AINDA CONTINUEM 

JOGANDO LIXO DEPOIS DE LIMPO. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, PARABENIZOU AO VEREADOR CHIQUIM 

PELA CAVALGADA E MISSA DO VAQUEIRO, TENDO IDO PESSOALMENTE 

PRESTIGIAR. NA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU A COMUNIDADE DO 

CAFÉ DA LINHA PELA REALIZAÇÃO DA CAVALGADA E PELOS 

FESTEJOS RELIGIOSOS QUE IRÃO SE INICIAR NA REFERIDA 

COMUNIDADE. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE INFORMOU A TODOS 

QUE FORAM INSTALADAS CÂMERAS DE SEGURANÇA DENTRO E FORA DO 

PRÉDIO DESTA CASA PARA ASSIM PODER MONITORAR A SEGURANÇA 

DO EDIFÍCIO. DESEJOU A TODOS UM FELIZ SÃO JOÃO. NA 

OPORTUNIDADE JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO COLEGA VEREADOR JOSÉ 

NAPOLEÃO.COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

QUE ACONTECERÁ NESTE MESMO DIA 21 DE JUNHO DE 2022, ÀS 

11:50H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES.E PARA 

CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° 

SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


